

前進香港年度最大盛事 ITE 新北積極推廣「青春山海線」

六大魅力路線瞄準自由行旅客 山、海特色景點玩好玩滿！

【新北市訊】為了將轄內豐沛的觀光資源積極向外推廣並爭取自由行旅客造訪，新北市觀光旅遊局下週將隨交通部觀光局「臺灣觀光推廣團」，前進港、澳地區，除了參加 6/13~6/16 在香港會議展覽中心舉辦的香港國際旅遊展(International Travel Expo, 下稱 ITE)外並藉由港、澳推廣會，向當地旅遊業者、媒體及民眾推薦新北市豐富的遊程及特色亮點。此次推廣活動，新北市主打「青春山海線」，串連深受國外遊客喜愛的九份、野柳、平溪及淡水等景點，搭配海岸風光及最新的旅遊元素，精心規劃 6 條「山、海」主題路線，並強力推薦暑假即將展開的淡水漁人舞臺夏日原創音樂季和貢寮國際海洋音樂祭，要讓港、澳旅客把新北市玩好、玩滿！

根據交通部觀光局統計，去(2018)年港澳來臺旅客總計 165 萬人次，仍為僅次於中國大陸及日本的第 3 大客源市場，而依據 ITE 針對 2018 年公眾日入場民眾所做的調查顯示，超過八成的香港民眾出國旅遊方式以自由行(FIT)為主，而且兩年內最想前往度假的目的地選項中，臺灣高居第 2 位，僅次於東/北亞，臺灣豐富的觀光資源對港澳旅客的吸引力可見一般。新北市擁有自然地景、珍貴生態、人文歷史、節慶活動、美食體驗、特色小鎮等魅力資源，再加上便捷的交通，是港澳自由行旅客絕佳的旅遊聖地！

新北市本次參加香港旅展及港澳地區推廣會特別以「青春山海線」為主軸，配合交通部觀光局推行「2019 小鎮漫遊年」，串連許多深受國內外旅客喜愛的經典必遊小鎮及新興熱門景點，規劃出：山線的「鐵道樂活(深澳-十分)」、「驚艷山城(水金九)」；海線的「浪漫河岸(淡水)」、「蔚藍海岸(三芝-石門)」；以及融合山與海的「山海一色(瑞芳-貢寮)」

「**大山大海(金山-萬里)**」等 6 條精選遊程並印製成專屬 DM 推廣，同時將「**新北市貢寮國際海洋音樂祭**」、「**新北市歡樂耶誕城**」及「**新北市平溪天燈節**」等國際級大型活動，與**深澳鐵道自行車**、**淡水漁人舞臺**、**淡海輕軌(幾米裝置藝術)**等特色新創景點，一併推薦給當地民眾，而 6/13(四)至 6/16(日)一連 4 天於香港會議展覽中心舉辦的 ITE 現場，在新北市的展位上也將藉由趣味互動小遊戲，以及新穎的**淡蘭古道虛擬實境 VR 體驗**，增加香港民眾對新北市的旅遊印象，讓更多旅客認識新北、造訪新北、重遊新北！

更多新北市旅遊資訊請上：

➤ 新北市觀光旅遊網：<http://tour.ntpc.gov.tw>

新北旅客 Facebook 粉絲團：<http://www.facebook.com/ntctour>